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Decoupage je jednou z nejpůvabnějších a nejuniverzálnějších řemeslných technik, která dokáže proměnit vaše
bytové doplňky a nábytek ve skutečná umělecká díla. Přestože je její použití snadné, vyžaduje na začátku několik
základních vysvětlení, zejména pokud tuto techniku porovnáte s příbuznými metodami, jako je například dekupáž a
ubrousková technika. Náš obsáhlý průvodce vám pomůže udržet si přehled a zvládnout techniku decoupage v
plném rozsahu. Zjistěte odpovědi na 10 nejdůležitějších otázek a nechte se inspirovat k personalizaci svého



domova.

1.) Co je to dekupáž?

Decoupage je kreativní technika, při které na povrch lepíte vystřižené papírové motivy a několikrát je přemalujete.
Termín pochází z francouzštiny a znamená "vystřihovat" (découper). Tato technika je podobná ubrouskové technice
a technice dekopatche.



2.) Jak se dělá decoupage?

V následující infografice si můžete prohlédnout základní kroky při decoupage.

Infografika s návodem na dekupáž





Připravte si povrch, na který se bude papír zdobit. Měl by být čistý a zbavený mastnoty.
V prvním kroku vystřihněte z papíru motivy s přesnými konturami.
Navlhčete zadní stranu motivů houbičkou s trochou vody - usnadníte tak jejich nalepení.
Navlhčené motivy uhlaďte na povrch pomocí lepidla na decoupage.
Nechte vše dobře zaschnout a poté několikrát přelakujte dekupážním lakem, abyste minimalizovali výškové
rozdíly mezi papírem a povrchem. Případně můžete vrstvy laku mezi nimi přebrousit, abyste dosáhli hladšího
povrchu.

3.) Jaké materiály jsou pro decoupage potřeba?

Kromě papíru, lepidla a laku patří k základnímu vybavení obrysové nůžky, houbičky a štětec. Pro dosažení
nejlepších výsledků doporučujeme pro decoupage štětec.

4.) Jaký papír se pro techniku decoupage používá?

Pro techniku decoupage se obvykle používají silnější papíry. Patří mezi ně speciální papíry na decoupage, které
jsou robustní volbou s gramáží 63 g/m2, a také ozdobné obaly od cukrovinek a obrázky s poezií.

5.) Jaké lepidlo potřebujete na techniku decoupage?

Doporučujeme speciální lepidlo na decoupage, které optimálně nasákne silný papír a zabrání jeho roztržení při
zpracování.

6.) Je na decoupage potřeba speciální lak?

Pro vytvoření rovného a ochranného povrchu potřebujete speciální lak na decoupage, který je k dispozici v matné
nebo lesklé variantě.

7.) Na jaké materiály lze s papíry na decoupage pracovat?

Díky silnému papíru můžete pracovat přímo na barevných a tmavých površích. Vhodné jsou materiály jako dřevo,
terakota, keramika, papírmašé a kov.

8.) Decoupage a dekopatch - jaký je mezi nimi rozdíl?

U Dècopatch je papír mnohem tenčí - 20 g/m2. Obvykle se vytrhává, zatímco papíry na decoupage se vyřezávají s
přesnými konturami. Je také nutné používat různá lepidla.

9.) Decoupage, Dècopatch, servítková technika - není to všechno totéž?

Ačkoli jsou techniky podobné, materiály a zpracování se liší. Každá technika má své zvláštnosti, pokud jde o
tloušťku papíru a potřebné materiály.

https://www.vbs-hobby.cz/nuzky-na-siluety-vbs-a18268/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-malirska-houba-3-kusy-a8057/
https://www.vbs-hobby.cz/stetec-na-ubrousky-vbs-stetec-na-decoupage-a2662/
https://www.vbs-hobby.cz/techniky-tvoreni/decoupage/decoupage-papir/


10.) Kde najdu volné nápady a návody na decoupage?

Mnoho článků najdete v naší kategorii technik decoupage a v našem internetovém obchodě VBS v sekci nápady a
návody najdete mnoho inspirací a návodů zdarma.

Pusťte se do vlastního projektu decoupage hned teď a potřebný materiál si pohodlně kupte v našem obchodě.
Přejeme vám příjemné tvoření!

Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/techniky-tvoreni/decoupage/
https://www.vbs-hobby.nl/en/ideeen-en-instructies/?knutseltechniek=decopatch___decoupage&o=neu
https://www.vbs-hobby.nl/en/ideeen-en-instructies/?knutseltechniek=decopatch___decoupage&o=neu
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

740722-10 VBS decoupage lak, "Matt"100 ml
(bohužel vyprodáno)

1

740715-10 VBS lak na decoupage, "Lesklý"100 ml
(bohužel vyprodáno)

1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

120272 Štětec na ubrousky/štětec na decoupage VBS, sada 3 ks 1

521802 Nůžky na siluety VBS 1


